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Uvnitř firmy víme, že jsou technologické možnosti společností Foxconn a SafeDX na
špičkové úrovni.

Ale vědí to i technické talenty? Proto máme potřebu rozšířit obzory i případným zájemcům o
zaměstnání v našich technologických divizích. Letošní hlavní téma platformy Funovation znělo
„Využití superpočítačů“. Neslo se v duchu připomenutí jednoho jubilea: prvního výročí zahájení
výroby superpočítačů pro HPE v našem kutnohorském závodě.

Jak vše začalo

Vše jsme zahájili jarní technologickou výzvou Funovation Challenge, která sloužila jako kvalifikace
pro podzimní Hackathon. Funovation Challenge ovládl tým nazvaný „Tým, kdo se ptal“ ze Střední
školy aplikované kybernetiky z Hradce Králové. Její studenti přišli s nápaditou myšlenkou využít
superpočítače v oblasti vzdělávání. Na výzvu navázal programátorský hackathon Funovation Hac23,
konající se ve dnech 10.–11. listopadu 2023 v prostorách kavárny Foxconn BeFit. Do soutěže se
zapojilo 8 středních škol a univerzit.

Z 9 projektů porota vybrala tři nejlepší:

1. Tým SayGax ze Střední školy informatiky a ekonomie Delta s projektem na využití umělé
inteligence pro zpracování videa. 2. Tým MJ Square z Vyšší odborné školy a Střední průmyslové
školy z Kutné Hory s projektem využití umělé inteligence v oblasti IT poradenství. 3. Tým Micinky z
Fakulty Informatiky a Managementu z Univerzity Hradec Králové s projektem Chytrý lékař s
využitím AI.

Jak vše končilo

Jména vítězů se účastníci dozvěděli 23. listopadu 2023 na celodenní technologické konferenci
Funovation Con23 v Aule Univerzity Pardubice. Tím také šestý ročník programu platformy
Funovation skončil.

Pro všechny zúčastněné, oceněné i ty ostatní byl obohacující už jenom samotný fakt vědět, kdo se na
programu konference podílel. Ve spolupráci se SafeDX to byli především významní technologičtí
partneři: Hewlett Packard Enterprise, Cisco, AlefNula a VMware. O vhled do zákulisí navrhování
počítačových her se pak postaral umělecký ilustrátor Adolf Lachman z předního českého herního
studia Amanita Design, který si v závěru konference od všech zúčastněných vysloužil „standing
ovation“.

Čísla, fakta, rady do budoucna

Celou akci navštívilo 450 IT milujících lidí z řad studentů a široké veřejnosti a univerzitní aula
praskala ve švech. Ti všichni si se zájmem poslechli přednášky o tom, jak se superpočítače vyrábějí,
jak se následně implementují a k čemu všemu se využívají. Paralelně v prostorách auly probíhaly
workshopy zaměřené na zmiňované technologie i s praktickými ukázkami. Jako třešničku na dortu
jsme za podpory našeho HR oddělení studentům ukázali, jak mají profesionálně pracovat s profilem



na LinkedIn, aby v budoucnu co nejlépe zabodovali na pracovním trhu. Nabídli jsme jim i možnost
nechat si překontrolovat profesní životopis a otestovat pohovor nanečisto, což se jim v praxi určitě
hodí. Nesmíme zapomenout ani na pohotovou a pohodovou moderátorku Petru Beránkovou z
Českého rozhlasu, která nás provázela celým programem. Nejzajímavější momenty z letošního
ročníku si prohlédněte na snímcích.
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